



В Махачкале состоялся предварительный показ документального фильма о террористической группировке «Исламское государство» «ИГИЛ – восточный капкан».

Автором картины выступил сотрудник дагестанского Министерства по делам молодежи Мурад Гайдарбеков. По мнению экспертов в области терроризма, его посмотревших, фильм подробно исследует причины возникновения экстремистских и террористических группировок и позволяет понять, как нужно действовать, чтобы этому противостоять.

В фильме представлены интервью с именитыми богословами, теологами, а также психологами и теми, кому удалось вырваться из экстремистских сообществ. Иллюстрируют интервью видеок cadры из стран Ближнего Востока.

ИГИЛ - террористическая группировка, деятельность которой запрещена в России и других странах.

*Islam-today*